

# 5 „ЗВЕЗДЫ возвращаются...“ — поется в песне

С 20-го апреля начнет свои концерты солист Московского цирка Вадим Мулерман. В преддверии встречи его со зрителем «Парнас» дает небольшую справку.

## ◎

**ВАДИМ МУЛЕРМАН** — эстрадный певец, на сегодняшний день довольно известный, как в нашей стране, так и за ее пределами. За лучшее исполнение советской песни он получил звание лауреата первого Всесоюзного конкурса, а во время гастролей в Чехословакии с оркестром Всесоюзного радио и телевидения — очень своеобразную и редкую награду — перламутровую медаль.

Так пришло признание. Радио и телевидение, броские афиши, грампластинки, поток писем от слушателей. Все это было очень приятно, но, тем не менее, Вадима никогда не покидало чувство большой признательности к своим первым учителям и наставникам. Благодарная память сберегает советы и консультации педагогов Харьковской консерватории Марии Мироновны Жилиной, Виктора Тимофеевича Монахова, Павла Васильевича Голубева.

И еще один человек, как звезда первой величины, сияла сквозь множество лет. Первый режиссер и друг, бывшая актриса тульской драмы Вета Чернова. Она всегда шла рядом. И тогда, когда Вадим, никому не известный парень из Харькова, приехал в Москву проверить свои силы на столичной эстраде. И в другие критические минуты, которых всегда много у начинающего певца. Вета Чернова помогла ему подобрать репертуар, найти свою тему на эстраде. Тему разнообразную, и яркую по подаче и одинаково глубокую по содержанию.

Мулерман утвердил себя как певец с широким профилем, своеобразной и тонкой манерой исполнения. Композитор Ян Френкель написал хорошо известный сейчас «Август», адресовав песню Вадиму. Многое дает певцу сотрудничество с лучшими зарубежными исполнителями современной песни: Джорджем Марьяновичем, Дином Ридом, Лили Ивановой, Ежи Полонским. А также со своими коллегами Иосифом Кобзоном, Тамарой Миансаровой, Валентиной Дворяниновой и многими другими.

...По городу пестрят афиши с именем Вадима Мулермана. Рядом с этим именем незримо стоит второе — имя актрисы, друга, жены Веты Черновой, память о которой долго еще будет жить в сердцах ее друзей.

И если во время концерта вы услышите песню со словами

Звезды не умирают,

Звезды всегда вернутся,—

знайте, что эта песня посвящается Вете.